
A B C D
回答
なし

1 子どもは幼稚園に行くのを楽しみにしている 80% 19% 3% 1%

2 子どもたちは安心して自分の思いを出し、元気に遊んでいる 81% 20% 1% 1%

3
友達と一緒に遊んだり友達の遊びに刺激を受けたりして、共に過ごすことの楽
しさを味わっている

82% 19% 1% 1%

4 遊びや集団生活に必要な決まりを知り、守ろうとする態度が育ってきている 72% 27% 1% 2%

5
様々な物事に興味関心を示し、知的好奇心や思考力、感動する心などが育って
きている

85% 16% 2%

6 自ら遊びを作り出す楽しさを味わい、幼稚園生活を楽しんでいる 85% 16% 2%

7
子どもは遊びの楽しさや達成感を味わい、自信をもって行動できるようになっ
てきた

88% 14% 1%

8
集団の中で、一人一人の幼児が自己を発揮し、互いに力を生かし合いながら、
共に学び合う様子が見られた

69% 33% 1%

9 学級の中で幼児一人一人が大切にされている 80% 21% 1% 1%

10 人に対する信頼感や思いやりの気持ち、自己抑制力などが育ってきている 63% 37% 2% 1%

11 幼児は家族や近所の人、教職員などに、よくあいさつをしている 47% 35% 17% 2% 2%

12
幼児はしっかり体を動かし、体力が向上したり、たくましさが育ったりしてき
ている

72% 25% 4% 1% 1%

13
生命を尊重する心や自然を大切にする気持ちが育つような取り組みがされてい
た

74% 26% 1% 2%

14 幼稚園は一人一人の幼児の育ちを保護者に伝えている 72% 26% 2% 3%

15
幼稚園は保護者が様々な幼児とかかわる機会をつくり、幼児の発達などに気付
く機会をつくっている

65% 25% 11% 1% 1%

16 幼稚園は悩みや相談に親身になって対応してくれる 72% 25% 4% 2%

17 教育方針や重点の目標は、幼児や家庭・地域の実態にあったものだと思う 69% 31% 1% 2%

18 何か気付いたことがありましたら、記載下さい。

令和5年度 幼稚園評価アンケート結果

A:十分達成されている B:ほぼ達成されている C︓取り組まれているが成果が十分でない D:取り組みが不十分であ
る

いなほガーデン星の子幼稚園

保護者の皆様、アンケートへのご協力ありがとうございました。
１２６世帯へ配布、１１２世帯から回答がありました。以下集計データとなります。

１８番にご記入いただいたご意見等、下記に列挙いたします。
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担任の先生補助の先生はもちろん他のクラス・フリーの先生も子どもの様子、成長を見て下さっていることがとて
もうれしいです。
7年ほどお世話になった幼稚園もラスト4か月となりました。先日の発表会もとっても感動しました。先生方の熱心
なご指導の賜物です。残りわずかですが、1日1日大切に楽しく過ごしてほしいです。
DVDの画質が悪すぎなので改善してほしい。発表会子どもの立つ、位置を教えて欲しい。

普段の園での生活の様子を見れる機会があるといいと思います。

参観日がなくなったのは、働く母にとって残念、保育参観日は負担が大きく何のためにするか疑問

保育参観は来年度も実施していただきたいと思います。発表会については観覧人数を増やしてほしいです。

子どもが伝達事項を口頭で伝えてくるのがあっているのかわからない。服装や持ち物など、忘れてもそこまで支障
がないと思いますが、アプリなどで流してもらえると一緒に確認できると思います。（子どもから話がなければ忘
れている事すらきずけないので）感染のアプリでの報告の基準はあるでしょうか。感染の報告がなければ、軽い風
邪や発熱は病院に行かなかったり、行っても、流行っていないと検査しなかったり、となります。インフルやコロ
ナは特に周囲になければ検査をする。少しでも出たら報告してもらえるとありがたいです。

いつも1人ひとりを見て下さってありがとうございます。保育参加もいいですが、やっぱり今までみたいに年数回の
参観日の実施を検討してほしいです。
新しい行事（保育参加）が出来た時、目的や具体的な方法が不明瞭でわかりにくいお知らせだったので、改善して
ほしい。逆にもともとやっていた行事のなくなった時の説明が全くなかったので、伝えて欲しかった。（音楽祭）
お泊まり会をやって欲しい。遠足の写真が移動中のものばかりでイマイチだった。前より少ないようなきがする。
送料を超える注文をするのが、難しく改善してほしい。前より少ないようなきがする。送料を超える注文をするの
が、難しく改善してほしい。

感染状況を保護者間のより、幼稚園からの連絡で知りたい。

幼稚園に入る前は弱気で、なじめなかったが、入園してから関りが増え、積極的になり、幼稚園が好きになり、
帰ってからも幼稚園に行きたいという。いつもありがとうございます。
ちかばで運動会をやって欲しい。

脱穀は幼稚園でやって欲しい。

午前保育の時に、給食や弁当を食べてから帰宅させてほしい。

子どものお迎えに行くと園児が元気いっぱい挨拶してくれて、とても気持ちがいいです。

担任、補助の先生・他の先生・フリーの先生が子どもの様子を伝えてくれて、園全体で見て下さることがうれしい
です。

以 上

餅つきですが、昨年お腹をこわしました。他園ではついたお餅とは別に用意したものを、食べさせて居る所もご検
討よろしくお願いします。季節に合わせた行事はとても良いです。
年少から年長へと利用させていただき、子どももやっと慣れてきて、色々なことをやってみたり、帰宅してから園
の出来事を話してくれるようになりました。先生や友達の刺激になっているようです。今年の運動会開閉式の順番
が背が低いのに後ろになっていたり見れませんでした。何の順番かわかりませんが、背の順番でよいのでないかと
思います。


